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Schandeloseweg 3 

5941 CP Velden 

 

Notulen algemene ledenvergadering 21-03-2022 

 
1. Opening  
Voorzitter Theo Heijligers opent de 56e algemene ledenvergadering van TC Velden en heet 

alle aanwezigen welkom. Een speciaal woord van welkom voor de ereleden Marie Louise 

Ummels, Ad Dirkx, Jan Dirkx en Lid van Verdienste Ferdy Luijten 

Afmeldingen leden: Diny Geurts, Hay Geurts, Thea Jacobs, Kaj Gruintjes, Maria Kuijpers, 

John Kuijpers, Wil Hendriks 

Aanwezig: 50 leden 

 

In memoriam 
Op 16 februari overleed Willi Hagemann en op 8 oktober Hay Meurs. Theo leest voor beide 

een kort in memoriam voor. De complete tekst is terug te lezen in het jaarverslag.  

Er wordt een moment van stilte gehouden voor Willi en Hay. 

 

2. Ingekomen stukken 
• Mail van Carin Renkens betreft toepassen van blokuren tijdens de wintermaanden, 

i.v.m. beperkte capaciteit banen. 

In verband met capaciteitsproblemen tijdens de wintermaanden, als de gravelbanen 

buiten gebruik zijn, wordt besloten om blokuren van maximaal een uur in te stellen. 

Winterperiode 2022-2023wordt gezien als proefperiode en zal na afloop worden 

geëvalueerd. Clara Oostwegel vraagt of dit alleen voor de avonduren van toepassing 

is. Ja want overdag hebben we geen capaciteitsproblemen. 

• Besluit competitie leiding in samenspraak met bestuur om te komen tot een uniforme 

regeling omtrent plaatsing competitie team bij capaciteitsproblemen. 

Met name op de vrijdagavond hebben we capaciteitsproblemen. Maximaal 8 teams 

kunnen worden geplaatst (4 uit- en 4 thuisteams). Omdat elk lid dezelfde rechten heeft 

moet een team een 1e en 2e keus aangeven. Middels loting wordt een team 1e of 2e 

keus toegewezen. Een team welke 2e keus is toegewezen krijgt het volgend jaar 1e 

keus toegewezen. Marij Uylings voegt hieraan toe dat een team uit minimaal 3 

dezelfde spelers moet bestaan. 

Aan alle competitie teams zijn de mogelijkheden om te spelen op donderdag of 

zaterdag gecommuniceerd. Op deze dagen is er meestal capaciteit over.  

Deze regelgeving geldt voor dit voorjaar. Er zijn al 2 teams genoteerd voor de 2e keus. 

Of het ook nodig is voor het najaar ligt aan het aantal aanmeldingen. Beide 

competities worden apart geregistreerd omdat de teams wijzigen.  
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3. Notulen algemene ledenvergadering 07-12-2020 
Zowel tekstueel als inhoudelijk geen opmerkingen. Goedgekeurd.  
 

4. Jaarverslag 2021 
De punten uit het jaarverslag worden door de voorzitter doorgenomen. 

 
2021 was door corona wederom een bijzonder jaar. Geen voorjaarscompetitie en 

regentoernooi. Gesloten park door Lock Down. 

Gelukkig ziet de toekomst er rooskleuriger uit. In 2022 vieren we het uitgestelde 50ste 

Regentoernooi. De commissie is al druk bezig met de organisatie. Om dit te laten slagen 

hebben we de ondersteuning nodig van de leden. De commissie zal het programma via de 

nieuwsbrief bekend maken. De vrijwilligers kunnen zich dan aanmelden.  

 

Jens en zijn team zijn in januari 2021 gestart midden in het Corona tijdperk. Het werd een 

spannend jaar. Lockdowns, (gedeeltelijk) open en weer dicht. Controle QR-code en ga zo 

maar door. Erg lastig voor een beginnend ondernemer. In deze tijd is er veel overleg geweest 

met het Bestuur en Jens heeft Baan 9 draaiend gehouden. Met een positieve vibe gaan we het 

nieuwe seizoen in. Baan 9 is gedurende het seizoen geopend op dinsdag, donderdag, vrijdag, 

zaterdag en zondag (tijdens wedstrijden van de jeugd). Openingsdagen worden zoveel 

mogelijk gecommuniceerd op het bord bij de kantine en via de social media. 

 

2021 Heeft veel flexibiliteit van leden en commissies geëist. Compliment aan iedereen die 

hier zijn steentje aan bij heeft gedragen. Op momenten dat het weer mocht stonden 

commissies klaar om iets te organiseren. Denk aan het ladder toernooi waaraan veel leden 

hebben deelgenomen.  

De commissies zijn goed bezet door diverse vrijwilligers. Tennis Extra is dringend op zoek 

naar ondersteuning. Ze trainen, onder leiding van Gertie Laumen op dinsdag avond en hebben 

vooral veel plezier. Heb je affiniteit met deze groep of weet je iemand, kan ook van buiten de 

vereniging en wil je Gertie een uurtje meehelpen meld je dan bij Gertie of het Bestuur. 

Mochten we meerdere aanmeldingen hebben kunnen we een flexpool opstarten zodat je niet 

elke week aanwezig hoeft te zijn. 

 

Wisselingen bestuur en commissies. 

Vanuit het Bestuur heeft Tim Koetsenruijter de pr-functie overgenomen van Pim Geelen. Pim 

is verantwoordelijk is voor de jeugd. 

Mara Steegs is gestopt als bestuurslid. Later in de vergadering volgt de bestuursverkiezing. 

 

Er is heel veel werk verricht op het park. Het is het geen vanzelfsprekendheid dat het park en 

de banen er altijd fantastisch bij liggen. Er zijn weinig verenigingen waar je alleen maar met 

de tas en racket door de poort hoeft te lopen. Je potje gaat tennissen en aan de bar verzorgd 

wordt zodat je weer voldaan naar huis kunt geen. Als leden mogen we ons realiseren dat dit 

niet kan zonder onze grote groep vrijwilligers. 
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Leden administratie: 
Het ledenaantal is 351 redelijk stabiel gebleven. 58 % in jonger dan 45 jaar en 70% is jonger 

dan 55 jaar 

Zomerabonnement was met 53 leden zeer succesvol.  

 

Onderstaande tabel verdeling leden in leeftijd en percentage. 

. 

Leeftijd % 

6-16 12 % 

17-25 7 % 

26-35 22 % 

36-45 17 % 

46-55 11% 

56-65 14 % 

66-75 11 % 

75-85 5 % 

 
 

5. Presentatie padelbanen 
Ruud Steegs, Tim Koetsenruijter en Siebe Munten hebben het initiatief genomen. 

Ruud toont een filmpje om de leden te laten zien wat padel inhoudt en geeft uitleg. 

In de buurt zijn er nog weinig padelbanen. TC Venlo opent 26 maart 2 banen. Gerrie Kepser 

vraagt of er onderzoek is gedaan naar de groei. Momenteel zijn er ruim 1000 banen (zie ook 

www.padelgids.nl) De KNLTB verwacht dat er over 10 jaar 500 tennisverenigingen een of 

meer padelbanen hebben. Theo van de Eertwegh vraagt of er onderzoek is gedaan naar leden 

die overgaan naar padel. Enkele leden hebben 2 zusterverenigingen bezocht Overloon en 

Maastricht. Zij hebben een duidelijk aanwas van het ledenaantal gezien. Veel leden gaan 

beide sporten bedrijven en het rekt ook nieuwe leden aan. Wiesje Dirkx merkt op dat padel 

veel geluid veroorzaakt. De buren zullen hier last van hebben. Leo Jacobs vraagt of er 

vergunning aangevraagd moet worden. Ja hiervoor is een omgevingsvergunning en 

bouwvergunning nodig. Helen van Eijndt vraagt of er tennisbanen opgegeven moeten worden. 

Ja we hebben verder geen uitbreidingsmogelijkheden. Gerrie Kepser vraagt of, vanwege het 

geluid, het glas van de kooi niet vervangen kan worden door bijvoorbeeld beton. Dit kan niet. 

De banen moeten aan bepaalde eisen voldoen. 

De KNLTB en de bezochte verenigingen adviseren om meer dan 1 baan aan te leggen. De 

kosten voor 2 banen worden geschat op €110.000 tot €140.000.  

Marij Uylings is mee geweest naar Maastricht en heeft padel gespeeld. Zij is erg positief over 

het spel. Padel is voor alle leeftijden en kan zeker in combinatie met tennis gespeeld worden 

Jeanne Clabbers vraagt naar de verlichting als de padelbaan op baan 7 of 8 gerealiseerd wordt. 

Theo heeft een gesprek gehad met de gemeente omdat zij bezig zijn met de verduurzaming 

van sportparken door aanleg van Ledverlichting. SV Velden betaalt hiervoor niets. Dit is een 

verkapte subsidie. Er is een afspraak gemaakt met de collega tennisverenigingen en de 

gemeente zodat ook de geprivatiseerde verenigingen tegen gereduceerde prijzen kunnen 

verduurzamen. Frans Peter Baalman vraagt hoe lang ervoor uitgetrokken wordt tot de banen 

gerealiseerd kunnen worden. We denken ongeveer 1 jaar. 

Theo Minten mist nog 1 belangrijk punt. Padel is belangrijk voor de toekomst van onze 

vereniging. Wat betekent het als we hier niet in mee gaan. Heeft onze vereniging dan nog 

toekomst. 

http://www.padelgids.nl/
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Gerrie Kepser vraagt of we het uit eigen middelen kunnen betalen. Dat is mogelijk maar we 

moeten ons de vraag stellen of dit verstandig is. 

Theo vraagt de vergadering akkoord om implementatie van de sport Padel verder te 

onderzoeken bij TC Velden. De vergadering gaat hiermee akkoord.  

Een projectteam wordt samengesteld bestaande uit Thomas Blom, Jan Dirkx, Martijn de 

Feber, Theo Minten, Ruud Steegs. Vanuit het bestuur sluiten Tim Koetsenruijter en Siebe 

Munten aan. Afgesproken wordt: 

• Definitief plan wordt gepresenteerd via een aparte Ledenvergadering.  

• De leden hebben het laatste woord. 

• Regelmatige communicatie met leden 

 

Ruud voegt er nog aan toe, als iemand interesse heeft om nu al te gaan padellen meld je dan 

bij hem. 

Theo bedankt Ruud voor zijn presentatie. 

 

 

6. Wijziging Statuten en huishoudelijk reglement 

Tijdens de ALV van 2020 hebben de leden toestemming gegeven tot wijziging van de statuten 

en huishoudelijk reglement.  

Nieuwe statuten en huishoudelijk reglement zijn opgemaakt en door de Juridische afdeling van 

de KNLTB goedgekeurd. 

• Belangrijkste wijzigingen: 

• De regel dat ereleden en leden van verdienste niet meer contributie 

plichtig zijn is vervallen. Dit zal gelden voor alle nieuwbenoemde 

ereleden en leden van verdienste. 

• Er moet een continuïteitscommissie van 3 personen worden benoemd. 

Dit is een slapende commissie. Deze nemen bij calamiteiten tijdelijk het 

bestuur over. Dit om continuïteit te waarborgen 

• Boekjaar is gewijzigd en loopt van 1 januari tot en met 31 december. Dit 

betekent dat de ALV pas in het nieuwe jaar kan worden gehouden en de 

contributie later wordt geïnd. 

De statuten en huishoudelijk reglement zijn bijgevoegd bij de agenda en staan op de site. De 

vergadering heeft geen inhoudelijke opmerkingen. 

Doordat er minder dan 2/3 van de stemgerechtigde leden aanwezig zijn kan er niet worden 

gestemd. Een nieuwe ALV met als enige agendapunt stemming wijziging statuten en 

huishoudelijk reglement wordt gepland op maandag 4 april om 19.30 uur. 

  



5 
 

 

7. Financieel verslag 
Theo geeft Hans Hegger het woord. 

 

Hans vertelt dat de club een bijzonder financieel jaar achter de rug heeft a.g.v. corona maar 

dat de club, financieel gezien, nog steeds een zeer gezonde club is.  

 

De penningmeester geeft een toelichting op het financieel overzicht en de begroting. 

 

Een aantal opmerkingen hierover: 

 

Balans: 

De getroffen voorzieningen hebben betrekking op het in stand houden van ons park (banen, 

park, kantine). We hebben voldoende liquide middelen en eigen vermogen om tegenvallers te 

kunnen opvangen. Daarom geeft de balans aan dat we momenteel een financieel gezonde club 

zijn. 

 

Inkomsten: 

De inkomsten zijn nagenoeg gelijk aan de begroting, hetgeen in een corona-tijdperk als 

positief beschouwd kan worden. De contributie gaf een positieve stijging te zien, terwijl de 

inkomsten uit kantine minder waren, door verleende korting op de huurprijs, a.g.v. corona- 

maatregelingen. 

 

Kosten: 

De totale kosten zijn € 3.600 lager dan begroot, hetgeen in hoofdzaak veroorzaakt wordt 

door lagere energiekosten, welke weer het gevolg is van tijdelijke sluiting van het park 

a,g,v, corona-maatregelingen. 

   

Begroting: 

De begroting voor 2022 is gebaseerd op de gerealiseerde kosten van 2021. De begroting laat 

zien dat we verwachten op break-even uit te komen.  

 

Contributievoorstel: 

Gezien het behaalde positieve resultaat over 2021 heeft het bestuur besloten de contributie  

voor 2022 ongewijzigd te laten hetgeen door de vergadering voor akkoord wordt 

aangenomen. 

 

Kascommissie: 

De kascommissie bestaande uit Diny Geurts en Clara Oostwegel heeft de kascontrole 

uitgevoerd. De kascommissie geeft het advies de jaarrekening goed te keuren en decharge te 

verlenen aan het bestuur. De kascommissie voor het jaar 2022 bestaat uit Clara Oostwegel en 

Anneke Cuppen. Als reserve lid wordt Jan Dirkx benoemd. 

 

Stemmingen: 

De vergadering stemt unaniem “ja” voor het vaststellen van de jaarrekening, vaststellen van 

de begroting en voor het accepteren van het contributievoorstel. 

 

Theo bedankt Hans. 
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Pauze 
Theo geeft aan dat de drankjes voor rekening van TC Velden zijn. 

 

8. Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar is Carla Hendriks. Er volgt applaus ter goedkeuring. 

 

Aftredend en niet herkiesbaar Mara Steegs.  

Mara is in januari 2019 toegetreden tot het bestuur. In haar takenpakket zat de 

wedstrijdcommissie. Zij heeft daar de voorzittersrol opgepakt. Dit heeft ze met verve gedaan. 

Altijd in voor een lolletje maar pas als eerst de serieuze zaken geregeld zijn. Binnen het bestuur 

heeft Mara op een positief kritische wijze haar bijdrage geleverd aan de vergadering. Helaas 

hebben ook wij de afgelopen 1,5 jaar veel Online vergaderingen gehad. Dat maakte het 

bestuurswerk er niet leuker op. In de herfst is Mara mama geworden van Leike (potentieel lid) 

en gaf aan dat ze de focus op Quiz ut wal wilde gaan leggen. Dus voor Velden gaat ze niet 

verloren, een echt Veldes Mechje die zich breed voor de Veldense samenleving inzet. Mara 

bedankt voor je bijdrage aan onze vereniging. Een hartelijk applaus volgt. 

Siebe Munten heeft zich kandidaat gesteld voor het bestuur en wordt unaniem gekozen. Siebe 

heeft het afgelopen half jaar als aspirant lid deelgenomen aan de bestuursvergaderingen. Theo 

geeft aan dat het bestuur blij is met deze keuze en wenst hem veel succes toe. Het bestuur is 

met 7 personen voltallig. 

 

9. Jubilarissen 
Doordat we in 2020 de jubilarissen niet persoonlijk hebben kunnen huldigen wordt dit in deze 

vergadering ingehaald. 

 

Jubilarissen van 2020 
50 Jaar lid van TC Velden: Wim Dirkx. Theo staat stil bij dit prachtige jubileum. Wim is al 50 

jaar nauw betrokken evenals veel van zijn familieleden bij TC Velden. Iets om erg trots op te 

zijn. We zagen Wim regelmatig op de tennisbanen een balletje slaan tegen een van zijn 

kleinkinderen. Dit bevestigt dat de tennissport geen leeftijdgrens kent.  Proficiat Wim blijf 

genieten van onze mooie tennissport.  

 
40 Jaar lid van TC Velden: Sjaak van Rijn en Peter Raaijmakers. Alleen Sjaak is aanwezig en 

wordt door Theo gehuldigd met een speldje. 

 

25 Jaar lid van TC Velden: Marij Uylings en Wil Hendriks. Aleen Marij is aanwezig en wordt 

eveneens door Theo gehuldigd met een speldje.  
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Jubilarissen van 2021 
25 jaar lid van TC Velden: Rob Uylings John Kuijpers, Maria Kuijpers, Theo van den 

Eertwegh en Theo Heijligers. John en Maria Kuijpers zijn niet aanwezig. 

Rob Uylings en Theo van den Eertwegh worden door Theo toegesproken en met een speldje 

gehuldigd.  

Theo Heijligers wordt door Tim Koetsenruijter toegesproken en eveneens gehuldigd met een 

speldje. 

 

Theo van den Eertwegh merkt op dat hij in december thuis werd verrast met een grote bos 

bloemen. Alle jubilarissen hebben deze ontvangen. 

 

Jubilarissen van harte gefeliciteerd. Een hartelijk applaus voor alle jubilarissen volgt. 

 

10. Rondvraag 
Frans Peter Baalman: De sleutel van het park is regelmatig kwijt. Dit betekent dat ze 

dan ook geen lichten aan kunnen maken en dus niet kunnen 

tennissen. Het bestuur gaat zich beraden om hiervoor een 

oplossing te bedenken. 

Aan de leden het verzoek om altijd de sleutel terug te hangen. Ook als Jens aanwezig is. Hij 

heeft zijn eigen sleutel. 

 

Marie Louise Ummels: Hoelang blijven de bordjes op het vriendenbord hangen? Rob 

Uylings dit is voor 2 jaar. Dan krijgt men bericht van de 

sponsorcommissie. Spelregels staan op de site. 

 

Lisa Geurts: Wijst op de activiteiten van Baan 9.  

 26 maart Finale Laddercompetitie 

 2 april Hollandse avond 

 Week 24 regentoernooi 50ste editie met 17 juni grote feestavond 

 Meerdere activiteiten worden altijd bekend gemaakt via de 

social media. 

 

Ad Dirkx neemt namens de ereleden het woord en bedankt alle commissies en bestuur. 

Hij wenst de Padelcommissie veel wijsheid toe 

 

 

11. Sluiting 
Theo Heijligers bedankt alle aanwezigen voor hun komst. Er kan nog een drankje genuttigd 

worden op kosten van de club. 

 

Om 22.00 uur sluit hij de vergadering. 


